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 ‫‬‬الإنسان بحقوق المعنية اللجنة‫

 الرررب   بشررر ن الاختيرررا    الب وتوكرررو  بموجررر  اللجنرررة اعتمدتررر  قررر ا ‫   
 ‫** *‬2842/2016  قم

 س. ش. )لا يمثله محام( بلاغ مقدم من:
 ع. ش.و  س. ش.،و  إ. ش.، الأشخاص المدعى أنهم ضحايا:

 كازاخستان الدولة الطرف:
 ‫‬(الأولى الرسالة) ٢٠١٦ هيوني/حزيران ‫‬٢٣ تاريخ البلاغ:
 ٢٠١٧آذار/مارس  ٢٨ القرار:تاريخ اعتماد 

 غةةةةةةر والاحتجةةةةةةاز والتعةةةةةة ي ، العادلةةةةةةة، المحاكمةةةةةةة‫ ‬:الموضوع‫
والتصةةةةةةةةوي ،  والخصوصةةةةةةةةية، والتمييةةةةةةةةز، القةةةةةةةةانو ،
 ‫‫‬‬‬والانتخابات

 الادعةااات ودعةم المحليةة، الانتصةاف سبل استنفاد ‬:الإجرائية المسائل‫
 ‫‬الزما  الاختصاص ومقبولية بالأدلة،

 المحاكمة العادلة والتع ي  والاحتجاز غر القانو  الموضوعية:المسائل 
  ؛(أ)(٣)٨ ؛٧ ؛(ج ب، أ،( )٣)و ،(١)‫٢  :العهد مواد‬‫

          (؛٣أ(، و))(٢(، و)١)١٠ (؛٥-١)٩
(؛ ٢و ١)١٥(؛ ٦( و)٥ز(، )-أ)(٣-١)١4
 ‫‫٢٦و ب(؛)٢٥(؛ ٢و ١)١٧

 ‫‬‬(ب)(٢)٥و ‫٢ مواد البروتوكول الاختياري:
__________ 

  ‬‬(.٢٠١٧آذار/مارس  ٢٩-٦) ١١٩اعتمدته اللجنة في دورتها  *
شارك أعضاا اللجنة التالية أسماؤهم في دراسة ه ا البلاغ: السةيد  تانيةا ماريةا عبةدش روشةول، والسةيد عيةا  بةن  **

عاشةةور، والسةةيد  إلةةزي برانةةدز كيهةةري ، والسةةيد  سةةار  كليفلانةةد، والسةةيد أسةةد أمةةي هةةت  ا ، والسةةيد أوليفييةةه 
ويتةةا، والسةةيد مارسةةيا ف. ج.  سةةتوف هةةاينز، والسةةيد يةةوجو إيواسةةاوا، والسةةيد بامريةةام كدي هروهيةةل، والسةةيد كري

والسيد دنكةان لاكةو موهومةوزا، والسةيد هةوتيا بةازارتزي ، والسةيد مةاورو بةولي ، والسةيد خوسةيه مانويةل  كران،
   .هور، والسيد يوهال شا ، والسيد  مارغو واترهال - سانتوس باي ، والسيد  أنيا زايبرت
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 نفسةةةه عةةةن أصةةةالة الةةةبلاغ ويقةةةدم. مةةةواكن كازاخسةةةتا  ي.ةةةدعى س. شصةةاح  الةةةبلاغ  ١-١
(، ١)٢خسةةةةتان انتهكةةةة  حقةةةةوو إ.  وجةةةة  المةةةةواد كازا أن ويةةةةدعو .عو  ،.إ ولَدَيةةةةه عةةةةن ونيابةةةةة
 ز(، -أ)٣-١)١4(؛ و٣أ( و))(٢(، )١)١٠(؛ و٥-١)٩أ(؛ و)(٣)٨؛ و٧أ، ب، ج(؛ و)(٣و)
 انتهةةةاكاً مةةن العهةةةد. ويةةةدعو أيضةةة ٢٦وب(؛ )٢٥(؛ و٢)( و١)١٧(؛ و٢)( و١)١٥(؛ و٦( و)٥)

 (4(، )٢(، )١)٩؛ و٧أ، ب، ج(؛ و)(٣(، و)١)٢وحقوو ع.  وج  المواد اً حقوقه شخصي
 دخةةةل وقةةةد‫مةةةن العهةةةد.  ٢٦و (؛٢)و (١)١٧(؛ و٢)١٥(؛ و٥)و (١)١4(؛ و١)١٠(؛ و٥)و

 ‫ ‬‬.٢٠٠٩ سبتمبر/أيلول ٣٠ في لكازاخستان بالنسبة النفاذ حيز الاختياري البروتوكول
، قةةةررت اللجنةةةة، عةةةن كريةةةص مقررهةةةا الخةةةاص المعةةةا بالبلاغةةةات ٢٠١٦أيلول/سةةةبتمبر  ٥وفي  ٢-١

 ‬‬ر لحمايته وساية ابنه السيد إ..الجديد  والتدابر المؤقتة، عدم تلبية كل  صاح  البلاغ باتخاذ تداب

 ‫الأساسية الوقائع‫  
 وو.ضة ‫ .سيار  بسرقته لاشتباشل ٢٠٠٩ هبراير/شباط ١٢ في. إ السيد الشركة احتجزت ١-‫٢

لمقاكعةةة ألمالينسةةأ في ألمةةاي لمةةد  يةةومي، ويةةدعو أنةةه  الداخليةةة الشةةؤون إدار  مرهةةص في. إ السةةيد
 بالتهمةةة،. إ السةةيد اعةة ف اً،أيضةة شةةقيقه اعتقةةال بإمكانيةةة تهديةةدش وبعةةد‫ ‬تعةةر  للتعةة ي  هنةةاك.

 المحكمةةةةةة قةةةةرارات أسةةةةةاس علةةةةى المحاكمةةةةةة قبةةةةل. إ السةةةةيد واحت.جةةةةةز. قيةةةةل حسةةةةةبما محةةةةام حضةةةةور دون
( ٣)١٧٨ المةةةاد  و وجةةة ‫ ‬.٢٠٠٩أيار/مةةةايو  ١٥و أبريةةةل،/نيسةةةان ١٠و هبرايةةةر،/شةةةباط ١٥ المؤرخةةةة
 السةيد علةى ألمةاي مدينةة محكمةة حكم  ،(كبر لمبلغ منَظَّمة مجموعة سرقة) الجنائو القانون من
 بوصةفه الةبلاغ، صةاح  واسةتنن ‫. ٢٠٠٩ أكتوبر/الأول تشرين ٥ فياً سجن سنوات بثما . إ

 ٢١ فيو  ‬.٢٠٠٩تشرين الأول/أكتوبر  ٢٦العليا في  المحكمة أمام الحكم ه ا لابنه،اً قانوني ممثلاً 
 التشةريعات أسةاس على سنوات س  إلى الحكم ه ا العليا المحكمة خفض  ،٢٠١٠ أبريل/نيسان
 إجةرااات  وجة  الةبلاغ، صةاح  استئناف ٢٠١١ أغسط /آب ١ في‫ المحكمة ورهض  ‬.الجديد 
 صاح  ويدعو‫. ٢٠١١حزيران/يونيه  ١٣في  العليا المحكمة رئي  إلى المقدم القضائية، المراجعة
 ابنةه اسةتجواب بفيديو تلاعبوا العامي المدعي وأن التحقيص، شاب  إجرائية انتهاكات أن البلاغ
 لم الرئيسةية الشةهود بيانةات وأن لضةووط، تعةر  أنةه سةتظهر كانة  الة  الأجةزاا ح. ه  حيث
والة ي كةان يمثةل اً الة ي ع.ةيل لةه تلقائية موالمحةا أن ويدعو‫ ‬.أخرى أمور ضمن الاعتبار، في تؤخ 
الةة ي قدهمةةه  بصةةفته متهمةةاً وعلةةى الاعةة اف ابنةةهاسةةتجواب  في تلةةأ المرحلةةة وقَّةة  علةةى محضةةر ابنةةه

 الاسةتعانة في بحقةه البلاغ صاح  ي.بلغ ولم‫ ‬جواب.أثناا الاستاً حاضر  دون أن يكون ه ا المحامو
أن المحاكمةةةة لم تكةةةن عادلةةةة، لا سةةةيما أنةةةه وابنةةةه اً يضةةةأ الةةةبلاغ صةةةاح  ويةةةدعو‫ ‬.يختةةةارش  حةةةام
 ‬للاكةلاع علةى ملة  الةدعوى. يحصلا على لائحة الاتهام النهائية، ولم ي.ت  لهما الوق  الكافي لم
 اعةة اف علةةى إلا حكمهةا في تسةةتند ولم القانونيةة، غةةر الأدلةة جميةة  الاعتبةار في المحكمةةة وأخة ت‫

 ‫‫‫‫‫‫‫‫‫‫‫‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬ ‬.الاستئناف جلسة فياً حاضر . إ السيد يكن ولم  الإكراش. تحاً اع اه كان ال ي. إ السيد
 ١١، وأ.كلةةةةةص سةةةةةراحه في LA/155-13 السةةةةةجن معسةةةةةكر في عقوبتةةةةةه. إ السةةةةةيد وقضةةةةةى ٢-‫٢

 هةة ا في إنسةةانية غةةر ظةةروف في احت.جةةز ابنةةه أن الةةبلاغ صةةاح  ويةةدعو‫ ‬.٢٠١٥شةةباط/هبراير 
اللازمةةة لعةةلاج الأمةةرا  العديةةد  الةة  كةةان يعةةا  منهةةا  الطبيةةة المسةةاعد  ضةةع  بسةةب  المعسةةكر

اً مكانةة. إ للسةةيد الدولةة تتةةي  أن ينبوةو كةةان أنةه الةةبلاغ صةاح  ويةةدعو‫ابنةه، ومنهةةا داا السةل. 
 عةد  مةناً حالية يعةا  ابنةه أن ويةدعو السةجن، مةن سةراحه إكةلاو بعةد للعةي  ووسةيلة للسكن،
علةى أيةدي الشةركة.  تعة ي  الة ي تعةر  لةهال وجةراا السةجن، في وجةودش خةلال أصةابته أمرا 
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 ٣ وفي‫ ‬.الانتخابةةةات في تصةةويته دون حةةال محةةدد عنةةوان في ابنةةه تسةةجيل عةةدم أناً أيضةة ويةةدعو‫
 هةة ا كلبةةه رهضةة  لكنهةةااً مبكةةر  عنةةه الإهةةراج المحكمةةة إلى. إ السةةيد كلةة  ،٢٠١٢ أبريةةل/نيسةةان
أن تخفةةع عقوبتةةه مةةن  ٢٠١٣ سةةبتمبر/أيلةةول ‫٣ فياً أيضةة وكلةة  ‬.٢٠١٢ أبريةةل/نيسةةان ١٠ في

 ‫‫‫‫‫‫‬‬‬‬‬‬‬ ‬.٢٠١٣ أكتوبر/الأول تشرين ١٠ فياً أيض الطل  ه ا المحكمة ورهض  ‬ستة إلى خمسة أعوام.
في سياو اشتباهها  الشركة شقة صاح  البلاغ، هتش  ٢٠٠٩شباط/هبراير  ١٣وفي  ٣-٢

بةةةةالتفتي ، وأنهةةةةا  في السةةةةيد إ.. ويةةةةدعو صةةةةاح  الةةةةبلاغ أن الشةةةةركة اسةةةةتندت إلى أمةةةةر خةةةةاك 
 بعةةد أنةةهاً أيضةة الةةبلاغ صةةاح  ويةةدعو‫ ‬ضةةربته، وتسةةبب  في إصةةابة ابنةةه السةةيد ع. بنوبةةة قلبيةةة.

 حيةث واسةت.جوب، الشةركة لمركز  التاب الاحتجاز مرهص إلى. ع السيد سيص ه ش، التفتي  عملية
 ‫‬‬. مساا والنص  السابعة الساعة حتى هناك ظل وأنه اً،محتجز  شقيقه كان
، أوقفةة  الشةةركة السةةيد إ. لمةةد  سةةاعة ونصةة  في إكةةار ٢٠١٦شةةباط/هبراير  ١٠وفي  4-٢

سةةةرقة زعمةةة  الشةةةركة أن بعةةةع معارهةةةه ارتكبوهةةةةا. وتعةةةر  السةةةيد إ. لسةةةوا المعاملةةةة في مراهةةةةص 
 في العةةام المةةدعو مكتةة  إلى شةةكوى. إ السةةيد قةةدهم ،٢٠١٦ هبرايةةر/شةةباط ١١ وفي‫ ‬الاحتجةةاز.

 ‫‬ ‬.الخصوص به ا ألماي

 ‫الشكوى‫  
 ب، أ،)(٣)و ،(١)٢ المةةةواد  وجةةة  انت.هكةةة . إ السةةيد حقةةةوو أن الةةةبلاغ صةةةاح  يةةدعو ١-‫٣
 ؛(٦)و( ٥) ،(ز-أ)٣-١)١4و ؛(٣و) ،(أ)(٢) ،(١)١٠و ؛(٥-١)٩و ؛(أ)(٣)٨و ؛٧و ؛(ج
 الةةة ي التعةةة ي  بسةةةب  سةةةيما لا العهةةةد، مةةةن ٢٦و ؛(ب)٢٥و ؛(٢)و (١)١٧و ؛(٢)و( ١)١٥و

أيدي الشركة، وعدم إجراا تحقيص هعال بشننها، والمخالفات ال  شةاب  التحقيةص  على له تعره 
 ‫‬‬السابص للمحاكمة، والاحتجاز غر القانو ، وعدم إجراا محاكمة عادلة.

 ،(١)٢ المواد  وج  انت.هك . ع السيد ابنه وحقوو حقوقه أن البلاغ صاح  ويزعم ٢-‫٣
 ؛(٢)١٥و ؛(٥)و (١)١4و ؛(١)١٠و ؛(٥)و (4) ،(٢) ،(١)٩و ؛٧و ؛(ج ب، أ،)(٣)و
 الةةة ي القةةةانو  غةةةر التفتةةةي  بسةةةب  أخةةةرى، مةةةواد جملةةةة في العهةةةد، مةةةن ٢٦و ؛(٢)و (١)١٧و

هةةت  تحقيةةص هعةةال في شةةكاوى صةةاح  الةةبلاغ، والاحتجةةاز غةةر القةةانو   وعةةدم الشةةركة، أجرتةةه
 ‫‬‬للشركة. للسيد ع. في مرهص الاحتجاز التاب 

 ‫‬‬اللجنة على المع وضة والإج اءات القضايا‫  

 ‫‬‬المقبولية في النظر‫  
 مةةةن ٩٣ للمةةةاد  وهقةةةاً  اللجنةةةة، علةةةى يتعةةةي مةةةا، بةةةلاغ في يةةةرد ادعةةةاا أي في النظةةةر قبةةةل ١-‫4
 ‫‬‬مها الداخلو، أن تحدد ما إذا كان البلاغ مقبولًا أم لا  وج  البروتوكول الاختياري.ظان
 البروتوكول من ٥ الماد  من( أ)٢ الفقر  في عليه منصوص هو لما وهقاً  اللجنة، وتنكدت ٢-‫4

 التسةوية أو الةدوي التحقيةص هيئةات مةن أخةرى هيئةة نظةر قيةد ليس  ذاتها المسنلة أن الاختياري،
 ‫‬‬الدولية.

 /أيلةةةةول ٣٠ قبةةةةل حةةةةدث  الةةةةبلاغ صةةةةاح  دعةةةةوى وقةةةةائ  غالبيةةةةة أن اللجنةةةةة وتلاحةةةة  ٣-‫4
 ‬.الطةةةرف الدولةةةة في الاختيةةةاري البروتوكةةةول نفةةةاذ بةةةدا قبةةةل جةةةرت أنهةةةا يعةةةا مةةةا ،٢٠٠٩ سةةةبتمبر
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 للعهةد المزعومةة الانتهاكات في تنظر أن الزما ، الاختصاص بحكم لها، لي  أنه اللجنة وتلاح ‫
 بالنسةةبة للدولةةة الطةةرف، مةةا لم تكةةن حةةدث  قبةةل دخةةول البروتوكةةول الاختيةةاري حيةةز النفةةاذ الةة 

الانتهاكات موض  الشكوى قةد تواصةل  بعةد هة ا التةاريخ، أو لا تةزال آثارهةا قائمةة،  ةا  علهةا 
بخصةوص تلاحة  اللجنةة ، وبنةااً عليةه .(٢)لانتهاك سابصاً أو تنكيد (١)للعهداً في حد ذاتها انتهاك

أن الصةةيوة  الادعةةاا المتعلةةص بةةالحب  قبةةل المحاكمةةة غةةر القةةانو  للسةةيد إ.، ابةةن صةةاح  الةةبلاغ،
 ثم، ومةةن‫. ٢٠٠٩أيلول/سةةبتمبر  ٣٠النهائيةةة لرجةةرااات الداخليةةة ذات الصةةلة اسةةت.كمل  قبةةل 

 ‫‫‫‬‬‬‬.الزما  الاختصاص حيث من مقبول غر البلاغ من الجزا ه ا أن اللجنة ترى
أن صةاح  الةبلاغ لم يسةتنفد سةبل الانتصةاف المحليةة بشةنن التفتةي  اً لاح  اللجنة أيضةوت 4-4

غةةةر القةةةانو  لمنزلةةةه لأنةةةه لم يلتةةةزم بالموعةةةد النهةةةائو المحةةةدد في القةةةانون الةةةوكا للطعةةةن في القةةةرارات ذات 
أن السةيد ع.، اً . وتلاحة  اللجنةة أيضة(٣)لهة ا التةنخراً الصلة المعروضة علةى المحكمةة، ولم يقةدم تفسةر 

 كةة لأ اللجنةةة وتلاحة ‫ابةن صةةاح  الةةبلاغ، لم يقةدم أي مطالبةةات أمةةام السةلطات والمحةةاكم المحليةةة. 
 وحقةه السةجن، في احتجةازش بظروف يتعلص هيما المتاحة المحلية الانتصاف سبل يستنفد لم. إ السيد أن
 ٥اد  المةة مةةن( ب)٢ فقةةر ال  وجةة  مقبةةول غةةر الةةبلاغ أن اللجنةةة تةةرى السةةب ، ولهةة ا‫. التصةةوي  في

 ‫‫‬‬ ‬من البروتوكول الاختياري، وذلأ لعدم استنفاد سبل الانتصاف المحلية.
وهيمةةةا يتعلةةةص بادعةةةااات صةةةاح  الةةةبلاغ بشةةةنن تعةةة ي  السةةةيد إ. في مركةةةز الاحتجةةةاز  ٥-4

، تلاح  اللجنة أن دائر  السلامة الشخصةية حققة  ٢٠٠٩شباط/هبراير  ١٢التاب  للشركة في 
 لم الةةةبلاغ صةةةاح  أن تلاحةةة  كمةةةا‫ ‬الادعةةةااات، وأن المحكمةةةة الابتدائيةةةة نظةةةرت هيهةةةا.في هةةة ش 
 أن الةةبلاغ صةةاح  بادعةةااات يتعلةةص وهيمةةا‫ ‬.المحكمةةة اسةةتنتاجات أو التحقيةةص نتةةائ  علةةى ي.علةةص
 صةةةاح  أن اللجنةةةة تلاحةةة  ،٢٠١٦ هبرايةةةر/شةةةباط ١٠ في. إ السةةةيد معاملةةةة أسةةةاات الشةةةركة
 في هة ا الصةدد أم لا،اً أجرت تحقيقة ان  السلطاتك إذا ما لمعرهة معلومات أي يقدم لم البلاغ

 كاهيةةة غةر عليهةا المعروضةة المةةواد أن إلى ثم مةن اللجنةة وتخلة ‫ ‬ولا هةو قةدهم نتةائ  هة ا التحقيةةص.
  وجة  الأدلةة كفايةة لعةدم مقبةول غةر الادعةاا مةن الجةزا هة ا أن وتةرى الادعةااات، هة ش لدعم
 ‫‫‫‬‬‬ ‬.الاختياري البروتوكول من ٢ الماد 

 في إجرائيةةة مخالفةةات حةةدو  بخصةةوص الةةبلاغ صةةاح  بادعةةااات علمةةاً  اللجنةةة وتحةةي  ٦-‫4
 والإهةراج ،.إ للسةيد السةجن عقوبةة تخفةيع بشةنن ادعاااتةه عةن هضةلاً  والمحاكمة، التحقيص مرحلة
 وتفسةةر بعينهةةا، دعةةوى في والأدلةةة الوقةةائ  تقيةةيم بةةنن الصةةدد هةة ا في اللجنةةة وتةة كهر‫ ‬اً.مبكةةر  عنةةه
إلا إذا ثبة  أن هة ا التقيةيم اسةتند  اً،واني المحلية، من اختصاص محاكم الدول الأكراف عمومةالق

ترقةى إلى إنكةار العدالةة، أو أن المحكمةة أخلة  بواجبهةةا  بشةكل واضة  إلى إجةرااات تعسةفية، أو

__________ 

عةةةدم المقبوليةةةة  قةةةرار ، ، أندرسةةةون ضةةةد أسةةة اليا١٣٦٧/٢٠٠٥رقةةةم   الةةةبلاغ ، في جملةةةة بلاغةةةات أخةةةرى،انظةةةر (١)
آهةةةةادانوف ضةةةةد ، ١٦٣٣/٢٠٠٧الةةةةبلاغ رقةةةةم و ؛ ٣-٧، الفقةةةةر  ٢٠٠٦أكتةةةةوبر تشةةةةرين الأول/ ٣١المعتمةةةةد في 
، ٢٠٢٧/٢٠١١لةةبلاغ رقةةم او ؛ ٢-٦، الفقةةر  ٢٠١٠تشةةرين الأول/أكتةةوبر  ٢٥، الآراا المعتمةةد  في أذربيجةةان

   .٢-٨قر  ف، ال٢٠١٣آذار/مارس  ٢٥، القرار المعتمد في كوشربايي  ضد كازاخستان
، ٢٠١٣آذار/مةةارس  ٢٥القةةرار المعتمةةد في  ،كوشةةربايي  ضةةد كازاخسةةتان، ٢٠٢٧/٢٠١١انظةةر الةةبلاغ رقةةم  (٢)

   .٢-٨الفقر  
، ٢٠١٦تشةةرين الثةةةا /نوهمبر  ٣المعتمةةد في ، القةةةرار ي. ز. ضةةد بةةيلاروس، ٢١٣٥/٢٠١٢انظةةر الةةبلاغ رقةةةم  (٣)

   .4-٧الفقر  
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ا عليهةة المعروضةةة المةةواد أن للجنةةةا تلاحةة  الةةدعوى، هةة ش وفي‫ .(4)في التحلةةو بالاسةةتقلالية والحيةةاد
بلوة  حةد إنكةار  باستنتاج أن إجرااات المحاكم قيَّمة  الأدلةة بطريقةة تعسةفية، أو أنهةا تسم  لا

 بندلةة مةدعوم غةر الةبلاغ صةاح  شةكوى مةن الجزا ه ا أن اللجنة تعلن السب ، وله ا‫ ‬العدالة.
 ‫‫‫‫‬‬‬‬ ‬‬.الاختياري البروتوكول من ٢ الماد   وج  مقبول غر ب لأ وهو كاهية،
بادعةةاا صةةاح  الةةبلاغ بةةنن السةةيد إ. لم يحضةةر إلى محكمةةة اً تحةةي  اللجنةةة علمةة اً،وأخةةر  ٧-4

 الةةةةبلاغ صةةةاح  أناً أيضةةة اللجنةةةة وتلاحةةة ‫ ‬.٢٠٠٩تشةةةرين الأول/أكتةةةوبر  ٢٦الاسةةةتئناف في 
 أدت كيةةة  يبةةةيه  تفسةةةر أي يقةةةدم لم الةةةبلاغ صةةةاح  أن إلى وبةةةالنظر ‬..إ السةةةيد مثَّةةةل الةةة ي هةةةو

بوصةفه الممثةل القةانو  لابنةه السةيد إ.، إلى حرمةان ابنةه السةيد إ. مةن محاكمةة  المحاكمة، في مشاركته
إلى كبيعة السمات المحدد  لعملية الاستئناف، ترى اللجنةة أن ادعةاا صةاح  اً عادلة؛ وبالنظر أيض

حةد المحاكمةة غةر العادلةة ادعةاا  البلاغ بنن عدم حضور السةيد إ. خةلال جلسةة الاسةتئناف بلوة  
 ‫‬من البروتوكول الاختياري.  ٢لا تدعمه أدلة كاهية، وأنه بالتاي غر مقبول  وج  الماد  

 ‫‬‬:اللجنة تقرر سبص، ما على وبناا‫ -٥
 مةةةةن ٥ المةةةةاد  مةةةةن( ب)٢ والفقةةةةر  ،٢ المةةةةاد   وجةةةة  مقبةةةةول غةةةةر الةةةةبلاغ أن (أ)‫ 

 ‫‬‬الاختياري؛ البروتوكول
ال أن (ب)‫  ‬‫‬‬ صاح  البلاغ.وإلى الطرف الدولة إلى القرار ه ا يح.

    

__________ 

، ضةةةةد ألمانيةةةةا ريدينشةةةةتاين وآخةةةةرون - ريةةةةدل، ١١٨٨/٢٠٠٣جملةةةةة بلاغةةةةات أخةةةةرى، الةةةةبلاغ رقةةةةم  في انظةةةةر، (4)
، ١١٣٨/٢٠٠٢؛ والةةةبلاغ رقةةةم ٣-٧، الفقةةةر  ٢٠٠4تشةةةرين الثةةةا /نوهمبر  ٢عةةةدم المقبوليةةةة المعتمةةةد في  قةةةرار
 . ٦-٨، الفقر  ٢٠٠4آذار/مارس  ٢4في المعتمد ، قرار عدم المقبولية ألمانياوآخرون ضد  أرنز


